[Mpuknan HapaxyBaHHS BiACOTKIB 32 KOPUCTYBaAHHSA KPeAUTHUM NIMITOM

3a6oproeaHicTk KNiEHTa, rpH Kinskicte gHie

1000 rpH (kyniens 3 ciunHa) 3 03.01 go 04.02 BKAKOYHO = 33 AHi

1500 rpH (cyma kynigeb 3 ciuHaA Ta 5 AloToro) 3 05.02 no 20.02 exmo4HO= 16 gHIB
1400 rpH (3a6oproeaHicTe nicns norawenHA 20 n0Toro) 3 21.02 no 28.02 exno4HO= 8 gHIiB

3aranbHa cyma HapaxoBaHWX NpoueHTiB Ha 28.02: 80,43 rpH = 39,06 + 28,41 + 13,26

Cyma HapaxoBaHWX BifACOTKIB, FpH
1000*%33+*36%12 /365 /100 =39,06 rpH
1500*16 * 3,6 * 12/ 365/ 100 = 28,41 rpH

1400*8*3,6%12/365/100=13,26 rpH



